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Dětské rybářské závody 10. 6. 2023 

 

Zdravím všechny příznivce petrova cechu a také všechny, kteří nás podporujete ať už slovem či 

písmem nebo jen sledujete naši aktivitu třeba na sociálních sítích. Každoroční Dětské rybářské 

závody v Babicích se vždy nesli v duchu soutěživosti, kamarádství ale především jsou vždy o lásce 

ke společné vášni, kterou je pro nás bezpochyby rybařina.  

Letos tomu nemohlo být jinak. Proto jsme dne 10. června opět uspořádali „naše“ dětské rybářské 

závody. Už se to stává pomalu tradicí, že k nám na závody zavítá každý rok o pár dítek navíc a letos 

jsme se zase posunuli o další dvě děti dál. Minulý rok se závodu účastnilo 39 dětí a letos to bylo 

rovných 41 mladých závodníků. 

Závody se odehrávali opět na revíru Babice 2 nebo jak je tady zaužívané na Babické dvojce. 

Základna pro registraci a občerstvení nemohla být jinde než na Domku u přívozu, který nám na tuto 

událost vždy zapůjčí obec Babice. Moc tímto děkujeme! Děti  se k nám sjíždí ze širokého okolí a 

někteří už dle jejich slov, jezdí pravidelně a nemohou se na závody dočkat. Ale já si myslím, že naše 

závody pro děti v červnu už jsou pro mnohé jakousi předzvěstí  o rychle se blížícím konci školního 

roku a nadcházejících prázdninách. Tak či tak, i my se na tuto akci vždy s nadšením nejen těšíme, 

ale i pilně připravujeme. 

Registrace probíhala od brzké, rybářům typické ranní hodiny 6:30 a uzavřena byla posledním 

závodníkem v 8:00. Při registraci každý mladý závodník obdržel balíček s drobnostmi na rybařinu a 

jako každý rok něco zdravého v podobě ovoce, něco na pití, ale i něco nezdravého na zub v podobě 

sladkostí a marcipánových kapříků, za kterými stojí naše kolegyně Soňa Hanáková, aby měly děti 

energii po celou dobu závodu. Dále bylo pro děti na celý den zajištěno občerstvení i pitný režim, ale 

na své si přišli i rodiče, na které vždy pamatujeme stejně tak jako na jejich děti. Ve stejnou dobu 

kdy byla ukončena registrace tedy v 8:00 zazněl startovní signál a závody už tak mohly začít. 

Krátce na to nás ještě dojela navštívit paní doktorka Ondráčková z Ústavu biologie obratlovců 

Akademie Věd ČR, která zde prohlížela ulovené ryby a zkoumala na nich přítomnost rybích 

parazitů. Velmi vřele dětem odpovídala na zvídavé otázky, vysvětlovala dětem co parazité jsou a 

některé děti se podívaly na tyto malé potvůrky přes mikroskop. Tento rok to nebylo naše první a ani 

poslední setkání s paní doktorkou a já věřím, že to příští bude stejně tak zajímavé.  

Závod trval dlouhých pět hodin. Dlouhých především proto, že se rybám moc nechtělo z vody a asi 

ani neměly moc hlad. I přes to se nakonec dětem nějaké ryby ukecat podařilo a rozhodčí tak 

evidovali a měřili ryb hned několik. Mezi ty ryby, které nakonec obsadili i stupně vítězů patřili dva 

kapříci, lín a cejni.  

V kategorii KAPR :    1. místo - Prax  Jakub   (48 cm) 

   2. místo – Kylhófová Marie  (46 cm)  

   3. místo – nebyl chycen 

V kategorii AMUR neuspěl bohužel nikdo. 

V kategorii BÍLÁ RYBA se umístila Jolanka Hefková s krásným cejnem 31,5cm. 

V kategorii MIMOŘÁDNÝ ÚLOVEK získala cenu Kačka Vrátná za nádherného lína 36 cm. 

  

Závěr závodů patřil jak jinak než práci rozhodčích, kteří museli projít výsledky a učit vítěze pro 

letošní ročník závodu. Poté všichni již netrpělivě čekali na vyhlášení právě zmíněných výsledků a 

postupně, tak byly dětem za potlesku, gratulací všech přítomných a pořadatelů rozdány krásné a 

hodnotné ceny spolu s diplomy za účast na závodech, které od nás obdržely úplně všechny děti. 

Jako zpestření závěru závodů se pak ještě ze všech registračních karet závodníků losovaly další 

ceny v podobě poukázek do rybářských potřeb a věcných darů. Losování se ujala Tereza Posoldová 

za rybářské potřeby – Rybářské Centrum Staré Město, která se přijela na závody podívat. 

Nesmíme však zapomínat na ty bez kterých bychom nebyli schopni dělat závody tak, jak je máte 

všichni rádi a jak je znáte. Jsou to především partneři a sponzoři. Mezi ty hlavní můžeme s pýchou 

zařadit Obce Babice, Huštěnovice, Jalubí, rybářské potřeby FishMax s.r.o Uherské Hradiště, kteří 

patří mezi naše hrdé partnery již druhým rokem a darovali hodnotné a krásné ceny pro vítěze. 

Dalším Hlavním partnerem na kterého můžeme být náležitě hrdí jsou právě již zmíněné RP – 
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Rybářské Centrum Staré Město o kterých jsme psali více v článku věnovaného rybářskému 

kroužku. Další hlavní partner, na kterého nemůžeme zapomenout  je bezpochyby David Havlíček a 

celý jeho team z Nástrahy.cz, ktěří dětem věnovali spousty krásných produktů pod značkou 

RedBass, stavební Firma Pozimos, Sfinx Holešov a pan Miroslav Veselý, který nám již dlouhá léta 

zajišťuje a věnuje krásné poháry, MRS z.s., pobočný spolek Uherské Hradiště a mnoho dalších! 

Nelze tady vyjmenovat všechny kteří nás podporují, ale jsme strašně rádi, že jste v tom s námi a 

společně můžeme dětem darovat úsměv a také spoustu krásných zážitků od vody. 

 

Za rybáře Babice  

Matěj Žálek 


